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 На часі є розробка методик, як от: підготовки і проведення години 

спілкування, дискусії, диспуту, тренінгу, екскурсії, конференції, усного 

журналу, перегляду кінофільму, відзначення свят народного календаря тощо. 

Водночас запропонувати критерії аналізу ефективності виховних заходів. 

Підготувати матеріали, які допоможуть на практиці реалізувати завдання 

виховної роботи. Зокрема добірка сценаріїв слугуватиме дорожньою картою у 

процесі вдосконалення узвичаєних й впровадження інноваційних форм 

виховної роботи – етична бесіда, сократівська бесіда, літературно-музична 

вітальна, пізнавально-розважальна програма та ін. Частина додатків містить 

перелік аудіоальбомів для музичного супроводу годин спілкування, Інтернет-

ресурси для віртуальних екскурсій, літературу рекомендовану для обговорення 

під час читацьких конференцій, орієнтовний перелік кінофільмів для перегляду 

й обговорення академічною групою. 
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ВІЗУАЛЬНІ МЕТОДИ В ОСВІТНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ  
ЯК ЧИННИК СОЦІАЛІЗАЦІЇ СУЧАСНОГО ЗДОБУВАЧА ОСВІТИ 

 
Сучасне суспільство відрізняється швидкими темпами розвитку, появою 

новітніх технологій в тому числі і в освіті. Для того щоб бути компетентним, 
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необхідно постійно навчатися, отримувати нові знання та практичні навички. 

Однією із найважливіших рис сучасності – є інформація: вона різноманітна, є 

багато джерел щоб її отримати. Головне – це вміти знайти потрібні дані та 

відфільтрувати від небажаного. Сучасний здобувач освіти – це особа, яка має 

володіти універсальними знаннями, що знадобляться як у безпосередній 

професійній діяльності, так і в суміжних професіях. Засвоєнню необхідних 

знань та отриманню актуальних компетентностей допоможуть візуальні 

методи. 

Мета публікації полягає у представленні візуальних методів, що 

впливають на соціалізацію сучасного здобувача освіти. 

Огляд наукових джерел показав, що існують різні візуальні методи та 

технології для покращення сприйняття та засвоєння інформації, зокрема, 

скрайбінг [1], імерсивні технології [2], віртуальні подорожі та віртуальні музеї, 

інфографіка [3, С. 44, 46] тощо. Серед апробованих автором методів добре 

зарекомендували себе методи створення колажу, інфографіки, хмари слів 

(WordArt) та ін. 

Традиційно здобувачі освіти отримували основну інформацію на лекціях 

у формі пасивного слухання. Проте, на сьогодні, зрозуміло, що такий спосіб 

вже неефективний. Необхідно привернути увагу здобувачів, утримати таку 

увагу та, оптимально залучити до обговорення.  

Представлення інформації у вигляді презентацій є досить ефективним 

методом, оскільки у ній можуть міститися, окрім тексту, фото, відео-, аудіо- 

матеріали. Одним із цікавих методів, на нашу думку, є метод скрайбінгу – 

«новітня техніка презентації, у якій мова оратора ілюструється «на льоту» 

малюнками на білій дошці або аркуші паперу [4]. Головним у скрайбінгу є те, 

що інформація доноситься до здобувачів освіти у привабливій для них формі. Є 

різні види скрайбінгу: фасилітація скрайбінг презентація, відеоскрайбінг та ін. 

Скрайбінг-фасилітація передбачає переклад інформації зі словесної форми у 

візуальну, причому це відбувається у режимі реального часу. Тут 

використовуються різні форми зображень: від малюнків, піктограм, до 
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символів, діаграм [1, с. 58]. Такий метод змушує працювати усі рецептори. 

Оскільки значна кількість здобувачів  краще сприймають зображення, то є 

ймовірність, що засвоєння інформації буде вищим, ніж у сприйнятті лише на 

слух. 

До новітніх методів можемо віднести і застосуванні імерсивних 

технологій [2]. Тобто, це технології, що дозволяють частково чи повністю 

зануритися у віртуальний світ. Прикладом імерсивних технологій є віртуальні 

лабораторії, хоча це більше підходить природничим наукам. Також до 

технотрендів візуальної інформації можемо віднести хмарні технології, які є 

досить ефективними, оскільки дають можливість доступу до знань у будь-який 

час і в будь-якому місці, необхідно лише наявність Інтернету та гаджету. До 

найбільш популярних сервісів належать, наприклад, LearningApps, BrainFlips, 

ClassTools, PowToon та ін. [5, с. 173-174]. 

До досить простих, але ефективних, на нашу думку, методів візуалізації 

можемо віднести створення колажів на задану тему. Такий метод дозволяє 

виокремити основне, узагальнити певні факти, явища, процеси, «оживити» 

лекцію або спонукати здобувачів освіти до застосування типологій або 

критеріїв для формування колажу. Для цього можемо теж застосувати 

спеціальні програми, які допоможуть швидко та якісно сформувати колаж, 

зокрема такі, як, Canva, Picasa та ін. 

Для визначення ключових понять у подачі інформації здобувачам освіти 

можемо використати онлайн-генератор хмар слів WordArt. Він дає можливість 

сформувати обрану форму хмари основних понять з тієї чи іншої теми, напряму 

або освітнього компонента. Для здобувачів освіти є можливість проявити таким 

чином свої навчальні компетентності та художній смак.  

Підсумовуючи, зазначимо, що усі перелічені методи, технології можуть 

бути ефективними у застосуванні та сприйнятті інформації за деяких умов: 

1) важливо враховувати освітню компоненту та її особливості; 

2) специфіку теми, яку треба візуалізувати; 
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3) аудиторію, на яку спрямована візуальна інформація, або якій 

пропонується її використати. 

Якщо візуальні методи підібрані вдало, то така інформація буде 

оптимально сприйнята здобувачами, ефективність її засвоєння буде високою.  

Оскільки постійно виникають нові методи, ресурси, то сучасні здобувачі 

освіти теж адаптовуються до отримання знань, що, у свою чергу, стимулює 

викладачів до пошуку та застосування різних візуальних методів. Тому пошук 

нових візуальних методів, оцінка їхніх переваг та недоліків є предметом 

наступних розвідок.  
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